

Podľa článkov 14 a 15 Zákona o jednotnom zozname voličov (Úradný vestník Republiky Srbsko, číslo 104/2009 a 99/2011), Návodov na uskutočnenie Zákona o jednotnom zozname voličov (Úradný vestník Republiky Srbsko, číslo 15/2012 a 88/2018) a Uznesenia o vypísaní volieb národných poslancov (Úradný vestník RS, číslo 22/2022), Obecná správa Obce Báčsky Petrovec vydáva nasledujúce

O Z N Á M E N I E

OBOZNAMUJÚ SA voliči obce Báčsky Petrovec, že sa časť jednotného zoznamu voličov (pre obce Báčsky Petrovec) pre uskutočnenie volieb národných poslancov vedie v kancelárii číslo 4 v budove Obecnej správy Obce Báčsky Petrovec, na Ulici Kollárovej 6, a ŽE MÔŽU NAHLIADNUŤ A NAVRHNÚŤ POSTUP ZÁPISU, ZMENU (ZMENU, DOPLNENIE ALEBO OPRAVU) A VYMAZANIE V ČASTI ZOZNAMU VOLIČOV PRE ÚZEMIE OBCE BÁČSKY PETROVEC.

Nahliadnutie do zoznamu voličov občania môžu vykonať aj elektronicky na oficiálnej internetovej stránke <https://upit.birackispisak.gov.rs> vnesením údajov o rodnom čísle občanov.

Na základe Uznesenia o vypísaní volieb národných poslancov voľby sa budú konať **3. apríla 2022.**

Právo voliť má plnoletá osoba, spôsobilá na právne úkony, štátny občan Republiky Srbsko, ktorý má bydlisko na území volebnej jednotky, v ktorej uskutočňuje volebné právo.

Do zoznamu voličov sa v súlade so zákonom zapisuje občan, ktorý má 18 rokov života a ktorý je spôsobilý na právne úkony a má bydlisko na území obce, v ktorej uskutočňuje volebné právo a po vynesení uznesenia o vypísaní volieb aj maloleté osoby, ktoré svoje volebné právo získajú najneskoršie v deň volieb.

Meno a priezvisko voliča, príslušníka národnostnej menšiny, sa zapisuje dvojako: najprv cyrilským písmom podľa pravopisu srbského jazyka a potom v písme a podľa pravopisu príslušníka národnostnej menšiny.

Do zoznamu voličov sa zapisuje aj údaj, že volič na voľbách bude hlasovať podľa miesta pobytu v krajine, resp. podľa pobytu v zahraničí. Vedľa údajov, že volič na voľbách bude hlasovať podľa miesta pobytu, do zoznamu voličov sa zapisuje aj miesto a adresa jeho pobytu v krajine, tiež obec, v ktorej je miesto jeho pobytu. Zápis týchto údajov sa koná od 16.02.2022 a najneskoršie päť dní pred dňom uzavretia zoznamu voličov (20 dní pred dňom volieb), **resp. do 18. marca 2022 do 24 hodín.** Ak najneskoršie päť dní pred dňom uzavretia zoznamu voličov do zoznamu voličov nie je zapísaný údaj, že volič bude hlasovať na nastávajúcích voľbách podľa miesta pobytu v krajine, resp. v zahraničí, volič môže hlasovať iba podľa miesta bydliska.

Volič, ktorý má pobyt v zahraničí, sa zapisuje do zoznamu voličov podľa posledného bydliska pred odchodom do zahraničia, resp. posledného bydliska jedného z jeho rodičov, pričom sa do zoznamu voličov zapisujú aj údaje jeho pobytu v zahraničí.

Interne vysídlená osoba sa do zoznamu voličov zapisuje podľa miesta, v ktorom je prihlásená ako interne vysídlená osoba.

Občania, ktorí sa nachádzajú na výkone vojenskej služby alebo na vojenskom cvičení, sa do zoznamu voličov zapisujú podľa posledného miesta bydliska.

Každý občan môže orgánu príslušnému pre vedenie zoznamu voličov podať žiadosť o zápis, vymazanie, zmenu, doplnenie alebo opravu v zozname voličov ak on alebo druhý občan nie je zapísaný do zoznamu voličov alebo je zapísaný a nemá volebné právo alebo nemá volebné právo na území obce, v ktorej je zapísaný do zoznamu voličov alebo ak niektorý údaj v zozname voličov nie je správne zapísaný.

K žiadosťiam sa prikladajú potrebné dôkazy. Žiadosti sa podávajú v sídle Obecnej správy Obce Báčsky Petrovec každý pracovný deň a v sobotu od 7 do 15 hodiny.

Voliča, ktorý nie je zapísaný do zoznamu voličov do jeho uzavretia, rozhodnutím zapisuje Obecná správa Obce Báčsky Petrovec, a potom do 72 hodín pred dňom volieb, rozhodnutie vynáša ministerstvo.

Báčsky Petrovec, 16.02.2022

OBEČNÁ SPRÁVA OBCE BÁČSKY PETROVEC
N Á Č E L N Í Č K A
Jaroslava Čáni Jević, dipl. práv.

